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Délégation d’Errachidia
Grille de correction
Titre de Ia situation ; Restons a I’école
n't_éres Utilisation - Qualité de
consighes | pertinence correcte cohérence Ia
De la langue production
1% L’apprenant L’apprenant L’apprenant obtient un L’apprenant
consigne | obtient un point obtient un point point pour chacun des |obtient un
s’il cite deux par consigne les | cas suivants : point :
informations  |2/3 de Ia - si la cohérence se - si le texte
sur le travail de | production ne |situe au niveau de est présenté
I’enfant. contiennent pas |chaque consigne. sous forme
d’erreurs : - si elle se situe au d’article
e L’apprenant (construction de | niveau du texte pris (0,5 point) ;
consigne (obtient un point | phrases globalement. -si sa copie
s’il cite deux  [(0,5point)), - si la production ne est lisible et
dangers Conjugaison,  |présente ni sans rature
auxquels orthographe contradiction ni ; (0,5point)
s’exposent les | (0,5point) développement inunle..
éléves qui ont N.B : il ya cohérence si
quitté I’école, k?s idées sont en ordre,
si chaque phrase
apporte une nouvelle
- . information
3™ |L’apprenant ) (absence de répétition),
consigne | obtient un point si les mots de liaison

s’il cite deux
raisons au
moins pour
convaincre les
éléves de
I’école.

sont utilisés
correctement
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